



Российская газета: "СК РФ возбудил уголовное дело в связи с обстрелом Донецка"

Официальный представитель СК Владимир Маркин сообщил о том, что российские следователи возбудили уголовное дело по факту обстрела троллейбуса и дома культуры в Донецке.

«На основании имеющихся у следствия предварительных данных в качестве приоритетной проверяется версия о причастности к этому преступлению военнослужащих украинской армии и Национальной гвардии Украины. Окончательные выводы будут сделаны после исследования всех обстоятельств и изучения вещественных доказательств», - приводит слова Маркина официальный сайт СК. В МИД России прокомментировали очередное ЧП на юго-востоке Украины. Россия вновь призвала киевские власти одуматься, прекратить бездушную войну со своим собственным народом. «Решение любых проблем следует искать за столом переговоров, а не на полях сражений», - добавили в ведомстве.

30 января 2015 года троллейбус с пассажирами в Донецке подвергся массированному артиллерийскому обстрелу. В этот же день в период выдачи гуманитарной помощи было обстреляно здание Дома культуры. В результате погибли не менее десяти мирных граждан. Ранее Владимир Маркин сообщил о том, что фигурантами уголовных дел о военных преступлениях на юго-востоке Украины проходят 65 человек.

По его словам, «ведется активная работа», собираются материалы для предъявления обвинений. Маркин уточнил, что сейчас обвинения предъявлены Надежде Савченко, Сергею Литвинову, Игорю Коломойскому, Арсену Авакову, Валерию Гелетею, Виктору Муженко, Сергею Мирошникову, Артему Ширококову, Андрею Билецкому, Андрею Левус, Игорю Мосийчуку, Александру Разумову.

02 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/889122>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
